

1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(July 2, 1999)

- 1.** Page 27, line 22: delete “representative” and substitute “representative of”.
- 2.** Page 788, line 19: delete “section 9139” and substitute “section 9158”.
- 3.** Page 999, line 5: delete “totalling” and substitute “totaling”.
- 4.** Page 1122, line 22: delete “under under” and substitute “under”.
- 5.** Page 1126, line 6: delete “exceed” and substitute “exceeds”.
- 6.** Page 1599, line 22: delete “(11)” and substitute “(1r)”.